Вариант 6
1. Разность двух чисел равна 19. Если вычитаемое – 20, то уменьшаемое равно:

А) 29

B) 39

C) 2

D) 49

E) 1
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2.  Вычислите: -0,4:
       
A) -0,16


B) 1,6


C) 0,1



D) -1,6



E) -0,1

3. Выполните действие: 14,2 - 28,2
           А) 14

В) -14

С) 12

D) 14.2

E) -12

4. В классе всего 30 учащихся, из них 15 девочек. Сколько процентов от всех учащихся класса составляют девочки?
А) 60%
В) 50%
С) 55% 

D) 45%
E) 40%
5. Вычислить 5
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A) -5

B) 
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C) 4

D) 
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E) 
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6. Найти x из пропорции 
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А) 11
B) 10.5
C) 10
D) 9
E) 9,5
7. Найдите значение выражения 
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 при х=2
А) 6
B) 10
C) -6
D) 8
E) -8
8. Освободиться от иррациональности в знаменателе 
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A) 
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B) 
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C) 5
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D) 2
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E) 2
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9. Решите уравнение 5х+4=х+12
A) 4
B) 
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C) 2
D) 
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E) -2

10. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения  7
[image: image16.wmf]2
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 - 28=0
A) [-1;1]

B) (-1;3)
C) (-3;3)
D) (-2;0)
E) (0;4)

11. Решите неравенство: (х-2)(х-5)<0

A) (-5; 2)

B) (2;5)
C) (-2;5)
D) (-5;-2)
E)  (-
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12. Если последовательность задана формулой 
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, то третий член этой последовательности равен:
A) 4

B) 3

C) 5

D) 6
E) 2

13. Область определения функции у= 
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 можно записать
A) (-
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B) [-
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C) (
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D) (-
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E) (-
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14. 120г раствора содержит 30г соли. Найти процентное содержание соли в растворе.
A) 130%

B) 30%
C) 20%
D) 125%
E) 25%

15. Упростите выражение 3а
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A) 2a
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B) -2a
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C) 16a
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D) -16a
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E) -2a
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16. Раложить на множители: х
[image: image36.wmf]y
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A) (x-y)(x-y+1)

B) (x+y)(x+y-1)
C) (x+y)(x-y-1)
D) (x-y)(x+y-1)
E) –(x+y)(x+y+1)

17. Разложите на множители: x
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A) (x+6)(x+y)

B) (x+6)(x-y)(x+y)
C) (x+6)(x-y)
[image: image38.wmf]2


D) (x+6)(x+y)
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E) (x-6)(x-y)

18. Упростить: 
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A) -28
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B) 28
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C) -30
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D) 30
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E) 30.5
[image: image45.wmf]3


19. Сократите двробь: 
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E) 
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20. Hайдите значение алгебраического выражения: 
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A) 3

B) 
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C) -3
D) -
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E) 3(x
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21. Найдите область определения функций : y=
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A) x>-3

B) x
[image: image57.wmf]2

-

£


C) x
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D) x>-2
E) x<-3
22. Какая из последовательностей x
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- является арифметической прогрессией: 
1) x
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3) x
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4) x
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A) 3

B) 2; 3

C) 4;1
D) 4
E) 1;2

23. первый член геометрической прогрессии (b
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, в которой b
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, равен:
A) 9
B) 27
C) 
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D) 3
E) 
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24. Решите систему неравенств 
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A) (-
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B) 
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25. Составьте квадратное уравнение, корни которого являются взаимно обратными числами для корней уравнения 5х
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A) x
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C) -0.5x
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D) x
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26. Сумма дробей 
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 равны 2 при значениях х равных:
A) 4

B) 1
C) 5
D) 3
E) 2

27. Сумма кординат вершины параболы y=-x
[image: image83.wmf]1

4

2

+

-

x

 равна:
A) 5

B) -8
C) -5 
D) 3

E) -3
28. На путь из А в В переход тратит 35 минут, на обратный путь , увеличив скорость                                на 0,6 км/ч, он затратит 30 минут. Тогда расстояние между А и В равно:
A) 3 км
B) 2,3 км
C) 2,5 км
D) 2,7 км
E) 2,1 км

29. Решите систему уравнений  
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A) (3;2),(-3;-2)
B) (-3;-2),(5;2)
C) (5;2),(-5;-2)
D) (-3;2),(3;-2)
E) (3;2),(5;-2)
30. Найдите наименьшее целое число, входящее в область определения функции 
      f(x)=
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A) 2
B) -4

C) -3

D) -5

E) 1
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